
 

 

 

                                         
 
                                   Nostalgie de l’enfance  
 
 

Le roman mythique sur l’adolescence ! 
 

Ce qui me plaît en vous, ce sont mes souvenirs. Alain-Fournier 
 

1. ALAIN-FOURNIER. Le Grand Meaulnes. Paris, 
Emile-Paul Frères, 1913. In-12, broché, couverture 
imprimée.  

                                                                                                                   
80€ 

 
Septième édition publiée la même année que l'édition 
originale. 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
Nos moustachus préférés ! 

 
 
 
 
 

2. [ASTERIX] GOSCINNY (René) - UDERZO 
(Albert). Une aventure d'Astérix. Astérix légionnaire. 
Texte de Gosciny. Dessins de Uderzo. Paris, Dargaud, 
1967. In-4, cartonnage illustré de l'éditeur. 

450 € 
 
Deuxième édition de cet album qui constitue la 10ème 
des bandes dessinées publiées du vivant de R.Goscinny 
dont les textes ont été illustrés par A. Uderzo. Mention 
"Dépôt légal 3ème trimestre 1967". Identique à 
l'édition originale, mais avec le titre au dos.  

 



 

 

 
 

 
Des écoliers sous l’Occupation allemande 
 

Les Écoliers dont il est question dans le livre ne sont guère que des 
instruments de la Providence, mais celle-ci les traite avec la 

considération et l’amitié dues à leur jeune âge. Extrait de la prière 
d’insérer de Marcel Aymé. 

 
 
 

3. AYME (Marcel). Le Chemin des écoliers. Paris, 
Gallimard, 1946. In-12, cartonnage de l'éditeur orné sur 
les plats et le dos de compositions en couleurs dessinées 
par Paul Bonet.                                                        200 € 

 
Edition originale. Un des 1.040 exemplaires 

numérotés sur alfa et reliés d'après une maquette de Paul 
Bonet. 

 
 
 

 
 

L’enfance malheureuse 
d’Hervé  Bazin 

 
Où peut-on être mieux qu’au sein d’une famille ? 

Partout ailleurs !  
Hervé Bazin 

 
 

4. BAZIN (Hervé). Vipère au 
poing. Paris, Grasset, 1948. In-
12, broché, couverture 
imprimée. 

1.750 € 
Edition originale. Un des 155 
exemplaires numérotés sur 
vélin Edita, plus petit tirage sur 

grand papier après 23 exemplaires sur vélin 
pur fil. Exemplaire portant la signature de 
l'auteur au bas de la justification de tirage.  



 

 

Mes amis sont morts si jeunes, que j’ai 
l’impression aujourd’hui d’hériter de mes 

fils.  
Antoine Blondin 

 
 

 
5. BLONDIN (Antoine). Un malin plaisir. Paris, La 
Table Ronde, 1993. In-12, broché, couverture imprimée. 

600€ 
Edition originale. Un des 60 exemplaires 
numérotés sur vergé, seul tirage sur grand 
papier. 

 
 
D’aphorismes en calembours, la prose d’Antoine 
Blondin est une merveille d’humour et de délicatesse.  

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

Ce qui parle à notre cœur-enfant est ce qu'il y a 
de plus profond. J'essaie d'aller par là. J'essaie 

seulement. Christian Bobin 
 
 
6. BOBIN (Christian). Un bruit de 
balançoire. Paris, L'Iconoclaste, 2017. In-8, 
broché, couverture imprimée. 
                                                           600 € 
 
Edition originale. Un des 20 exemplaires 
numérotés sur vélin Rivoli 
d'Arjowiggins, seul tirage sur grand 
papier. Neuf, non coupé. 
  



 

 

 
Je parie que tu as encore un trou à ta culotte (…) Il troue en haut, il 

troue en bas, il troue au genou, il troue sur la cuisse, il troue au 
derrière !  

Henri Bosco 
 
7. BOSCO (Henri). L'Ane 
culotte. Quarante pointes sèches 
originales de Nicolas Eekman. 
Paris, Le Livre Contemporain, 1950. 
In-4, en feuilles, couverture 
imprimée (emboîtage de 
l'éditeur). 

200 € 
40 pointes sèches de Nicolas Eekman, dont un frontispice, 8 
hors-texte et 31 in-texte. Tirage unique limité à 130 
exemplaires sur vélin de Lana. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Une pièce désopilante 
 
 
Quand j’écris un livre, je veux avant tout que le 

lecteur se marre. Alphonse Boudard 
 

8. BOUDARD (Alphonse). Les Sales 
Mômes. Pièce en deux actes. Paris, La 
Table Ronde, 1983. In-8, broché, 
couverture imprimée. 

225 € 
 
Edition originale. Un des 20 
exemplaires numérotés sur vélin 
de Lana, seul tirage sur grand 
papier. Neuf, non coupé. 

 
  



 

 

 
 
9. [BRASSAÏ] Brassaï. Paris, Editions NEUF, 1952. In-4, 
bradel toile rouge, reliure de l'éditeur illustrée d'un 
autoportrait photographique de Brassaï contrecollé sur le 
premier plat. 

275 € 
Premier tirage de ce cinquième numéro de la revue Neuf 
réalisé par Robert Delpire et Pierre Faucheux, consacré à 
Brassaï et comportant une introduction d'Henry Miller 
intitulée L'Œil de Paris, un poème de Brassaï (Joyeuse Nuit de 
Noël), un texte de l'artiste (Souvenirs d'enfance) accompagné de 
notes. L'ouvrage est illustré de 45 photographies prises par 
Brassaï, reproduites en noir sur papier couché (dont une sur 
la couverture, 42 hors-texte et 2 sur double page) et 
représentant des scènes de Paris, des paysages et des portraits 
d'artistes et écrivains tels que Picasso, Jean Genet ou Savaldor 
Dali. Il comporte également 16 photographies hors texte 
(reproduisant 8 dessins de nus réalisés par l'artiste dans sa 
jeunesse en 1921 et 8 sculptures) et 11 petites photographies 
regroupées sur trois pages sous le titre  Instantanés. Tirage non 
précisé. 

 
 
 
 
 
 
 

 
La tendresse  

d’un père 
 
 

10. DUHAMEL (Georges). Les Plaisirs et les jeux. 
Gravures sur bois de Nelly Degouy. Bruxelles, Editions du 
Nord, 1951. In-8, broché, couverture imprimée. 

25 € 
 
Ouvrage illustré de nombreuses gravures en couleurs 
sur bois par Nelly Degouy. Tirage limité à 1.251 
exemplaires numérotés. Exemplaire sur vélin supérieur 
Astra. 
 
Un attendrissant roman dans lequel Georges Duhamel 
croque avec douceur les premières années de ses fils 
ainés.  
  



 

 

 
Mais ce que j’aimais et connaissais le mieux, c’étaient les berges de la 
Seine ; ma vieille bonne Nanette m’y menait promener tous les jours.  

Anatole France 
 
 

11. FRANCE (Anatole). Pierre Nozière. Paris, Alphonse Lemerre, 1899. 
In-12, demi-maroquin marron clair à coins, plats de papier marbré, 
dos à quatre nerfs orné de listels de maroquin bleu nuit, de filets et de 
pointillés dorés et portant deux pièces de titre de maroquin bleu foncé; 
doublures et gardes de papier peigne, tête dorée, non rogné, 
couverture imprimée (Canape). 
                                                                                                       700€ 
Edition originale. Un des 100 premiers exemplaires 
numérotés sur hollande.  
 

 
 
 
 
 
 
 

Premières amours 
 
 
A chaque pas qu’elle faisait, le bruissement de l’eau pinçait délicieusement le cœur de l’adolescent. 

Maurice Genevoix 
 
 
12. GENEVOIX (Maurice). La 
Loire, Agnès et les garçons. 
Illustrations de Pierre Letellier. 
(Paris), Robert Léger, 1964. In-
folio, en feuilles, couverture 
imprimée (emboîtage de 
l'éditeur).                             550 € 
15 compositions en couleurs de 
Pierre Letellier, dont 12 hors-
texte et 3 sur double page. Tirage 
limité à 190 exemplaires 
numérotés. Un des 145 
exemplaires sur vélin d'Arches. 
 

  



 

 

Je me souviens qu’il faisait un temps magnifique et que, 
rentrant à pied par l’avenue Henri-Martin, je remarquai 
les larges mains vertes des marronniers que la brise agitait 

doucement et qui semblaient bénir mon indifférence. 
Julien Green 

 
 

13. GREEN (Julien).    Mille chemins ouverts. Paris, Grasset, 
1964. In-12, broché, couverture imprimée. 

    300€                                                                                     
Edition originale. Un des 57 premiers exemplaires 
numérotés sur vergé de Hollande. Neuf, non coupé. 

 
 
De son départ au front en 1917 à son arrivée à New York, l’auteur nous offre, avec spiritualité 
et sensualité, le riche portrait de trois de ses jeunes années. 
 
 
 
 
 
 

 
Le grand roman sur l’antisémitisme 

 
Je suis content, bien content, que nous nous soyons rencontrés… Je ne pensais pas que nous pourrions être 

camarades. Jacques de Lacretelle 
 
 

 
14. LACRETELLE (Jacques de). Silbermann. Suivi de Le 
Retour de Silbermann. Paris, Gallimard, 1946. In-12, 
cartonnage de l'éditeur orné sur les plats et le dos de 
compositions en couleurs dessinées par Paul Bonet. 

250 € 
Nouvelle édition, la seule sous cartonnage NRF, tirée 
uniquement à 1.000 exemplaires numérotés sur alfa et reliés 
d'après une maquette de Paul Bonet. 

 
  



 

 

15. [HUMOUR] Comment on s'enrhume au collège... Paris, Laboratoires Le Brun, 1964. 
Plaquette in-8, en feuilles, couverture illustrée. 

300 € 
Rare calendrier publié par les Laboratoires Le Brun pour l'année 1964, qui se présente sous la 
forme d'une suite de 12 planches en couleurs dessinées par Cabu, chacune accompagnée au 
verso des jours du mois au-dessus d'une publicité pour un médicament. Les planches ont été 
regroupées sous une couverture illustrée sur le premier plat d'une autre composition en couleurs 
de Cabu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
16. [HUMOUR] Comment on s'enrhume... en douze images de Sempé. Paris, Laboratoires Le 
Brun, 1957. Plaquette in-8, en feuilles, couverture illustrée. 

400 € 
Rare calendrier publié par les Laboratoires Le Brun pour l'année 1957, qui se présente sous la 
forme d'une suite de 12 planches en couleurs dessinées par Sempé, chacune accompagnée au 
verso des jours du mois au-dessus d'une publicité pour un médicament. Les planches ont été 
regroupées sous une couverture illustrée sur le premier plat d'une autre composition en couleurs 
de Sempé. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

Un chef d’œuvre oublié  
 

Je m’appelle Gilles. J’entrais dans ma onzième année lorsqu’un matin d’hiver, ma mère décida de me conduire 
chez la grand’tante aux soins de qui l’on me confiait habituellement pour les vacances.  

André Lafon 
 

17. LAFON (André). L'Elève Gilles. Récit. Paris, Librairie Perrin, 1912. 
In-12, demi-chagrin vert émeraude, plats de papier marbré, dos à cinq 
nerfs; doublures et gardes de papier marbré, tête lisse, non rogné, 
couverture imprimée. 

                                                                                                                                           
400 € 

Edition originale. Un des 275 exemplaires sur papier de 
Hollande van Gelder, seul tirage sur grand papier avec 
25 exemplaires sur japon. Premier roman de l'écrivain 
bordelais André Lafon, ami de François Mauriac.  
 
 
L'ouvrage sera remarqué par Maurice Barrès et 
obtiendra le Grand Prix de littérature de l'Académie 
française. Dos insolé. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Vous me faites songer à l’Espagnole anglaise de Cervantes ; vous savez, il dit qu’elle était remarquable.  

Valery Larbaud 
 

18. LARBAUD (Valery). Fermina Márquez. 
Lithographies originales de Pierre-Eugène 
Clairin. Paris, Les Pharmaciens Bibliophiles, 
1961. In-4, broché, couverture imprimée    
(emboîtage éditeur). 
                                                              600 € 
25 lithographies originales in texte en 
couleurs de Pierre-Eugène Clairin, dont 6 sur 
double page, 17 in-texte en couleurs et 2 
imprimées en une couleur.  
 
Tirage unique limité à 195 exemplaires 
numérotés sur vélin de Rives.  
 

Exemplaire enrichi du menu illustré du dîner de la société éditrice (justifié 41/80, 
titré et signé par l'artiste), et d'une des 15 décompositions des couleurs pour une 
des lithographies (justifiée et signée par Pierre-Eugène Clairin sur la chemise qui 
la renferme).  



 

 

 
La suite du Chercheur d’Or 

 
Rodrigues n’était pas un endroit dans le monde. Rodrigues était le Monde. Pour ses habitants, au-delà de 

la mer, il n’y avait rien. J. M. G. Le Clezio 
 
 
19. LE CLEZIO (J. M. G.). Voyage à Rodrigues. 
Journal. Paris, Gallimard, 1986. In-8, broché, couverture 
imprimée. 
                                                                                 900 € 
Edition originale de ce carnet de voyage, où Le Clézio 
part sur les traces de son grand-père maternel qui a passé 
une partie de sa vie à chercher un trésor enfoui par un 
corsaire inconnu à l’anse aux Anglais, à l’île Rodrigues. 
 
 
 Un des 41 premiers exemplaires numérotés sur 
vergé blanc de Hollande van Gelder. 
 
 
 
 
 

 
 

 
Un écrivain s'interroge rarement sur ce qui le pousse à écrire, sur les forces 
souterraines et secrètes qui l'animent, il accomplit plus rarement encore un 

retour amont vers l'origine, vers les sources de sa création... 
 Philippe Le Guillou 

 
20. LE GUILLOU (Philippe). La Vocation. Paris, Claude 
Blaizot, 2016. In-8, en feuilles, couverture imprimée. 

500 € 
Edition originale de ce texte très sensible que l'auteur 
considère comme essentiel dans son œuvre, qui répond à 
cette interrogation qui tient du manifeste et de la profession 
de foi. S’y mêlent ses souvenirs de vacances en Bretagne, et 
des réflexions sur certains écrivains (Proust, Nietzsche, 
Saint-John Perse, Tournier, Grainville, Gide, Wilde, 
Gracq, etc): Avant d'écrire, il faut lire et admirer, se laisser pénétrer 
par l'essence, par l'éthique d'une écriture... La composition de la 
couverture évoque celle d'un cahier d'écolier, celui que 
l'auteur a retrouvé et qui renferme non pas des équations ou des 
explications de texte, mais déjà des chapitres, des personnages, des 
lambeaux d'une fiction juvénile, balbutiement d'un collégien qui se 
voyait déjà écrivain... L'ouvrage constitue le neuvième volume 
de notre Collection 164. Tirage unique limité à 60 
exemplaires numérotés.  



 

 

Les quais de la Seine semblaient être un des autres lieux favoris 
de ma nounou pour les promenades du jeudi après-midi.  

Pierre Le-Tan 
 

 
21. [MODIANO (Patrick)] LE-TAN (Pierre). Paris de 
ma jeunesse. Préface de Patrick Modiano. (Paris), 
Aubier, octobre 1988. In-8, broché, couverture illustrée. 

                                                                        275€                                                     
 
Edition originale, préfacée par Patrick Modiano, 
illustrée de 37 dessins en noir de Pierre Le-Tan, 
dont un sur la couverture, 26 à pleine page (dont 
5 sur double page) et 10 culs-de-lampe. Edition 
pour laquelle il n'a pas été imprimé 
d'exemplaires sur grand papier.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Je priais à ma façon : la tendresse elle aussi est une prière. Mais vous, avez-vous prié, fût-ce une 
seule fois, pour lui ? Henry de Montherlant 

 
 

22. MONTHERLANT (Henry de). La 
ville dont le prince est un enfant. Trois 
actes. Texte de 1967. Burins de Raymond 
Carrance. Paris, Dominique Viglio, 1967. In-
4, en feuilles, couverture imprimée 
(emboîtage de l'éditeur). 
                                                         600 €                      
Première édition illustrée, comportant 21 
burins originaux de Raymond Carrance, 
dont un titre gravé sur double page, 14 sur 
double page dont 8 hors-texte, 5 hors-
texte et un in-texte. 
  
Tirage limité à 300 exemplaires 
numérotés, signés par l'auteur. Un des 
40 exemplaires sur japon nacré 
accompagnés d'une suite des 
burins sur vélin d'Arches et d'une décomposition des 
couleurs (42 cuivres) sur vélin de Rives. 



 

 

Le Passé répond à l’évocation et bientôt, devant le rêveur visité par le 
souvenir, une maison joyeuse apparaît, blanche avec un toit d’ardoises, 
dans un grand jardin qui descend vers une mince rivière … Pol Neveux 

 
 23. NEVEUX (Pol). La Douce Enfance de Thierry Seneuse. 

Lyon, Lardanchet, 1925. In-12, demi-maroquin beige à coins, 
plats de papier marbré, dos à quatre nerfs; doublures et 
gardes de papier marbré, tête dorée, non rogné, couverture 
imprimée (L. Lévêque).                                                  400€ 

 
 
                                                                         

Edition originale. Exemplaire 
nominatif imprimé sur vélin, 
enrichi de 2 cartes autographes 
signées de l'auteur, datées 
respectivement 25 janvier 24 et 5 
mars 24, relatives à la présente 
édition. 

 
 
 
 

 
Topaze, l’honnête instituteur 

 
 
 
24. PAGNOL (Marcel). Topaze. Pièce en quatre actes. Paris, 
Fasquelle, 1930. In-8, demi-maroquin brun orangé à coins, plats de 
papier marbré, dos à quatre nerfs portant une pièce de titre en 
maroquin rouge; doublures et gardes de papier marbré, tête dorée, 
non rogné, couverture imprimée.                                                    900€  
 
 
Edition originale de cette pièce qui fut donnée pour la première 
fois sur la scène des Variétés le mercredi 9 octobre 1928. 
L’œuvre a été adaptée au cinéma par Marcel Pagnol en 1951, 
avec Fernandel dans le rôle de l’instituteur.  
 
 
Un des 125 exemplaires numérotés 
sur papier de Hollande, second 
papier après 75 exemplaires sur 
japon. Bel exemplaire. 

  



 

 

 
Aventures de ma jeunesse 

 
 
 
 

Le Colley fidèle 
 

25. [ENFANTINA] SAINT SYLVESTRE (H. de). 4 Lassie en 
un. Les Belles histoires. Lassie dans l'Ile de Piranga - Lassie dans 

la jungle - Lassie et Gerry - Lassie et le 
trésor. Paris, Hachette, 1953. In-8, bradel 
demi-toile rouge, plats de papier bleu, 
premier plat illustré d'une composition en 
couleurs (cartonnage de l'éditeur).  

45 € 
 
Edition collective réunissant quatre 
bandes dessinées de Lassie, imprimées en 
partie en couleurs, en partie en noir et 
blanc. 

 
 
 
 
 
 
 
 
26. GALOPIN (Arnould). Les Aventures d'un 
écolier parisien. Paris, Albin Michel, vers 1932-1933. 
100 numéros (du n°1 au n°100) in-4 réunis en 2 
volumes, bradel demi-toile, bleue pour le premier 
tome, rouge pour le second, plats de papier crème, 
illustration en couleurs sur les premiers plats; 
doublures et gardes de papier crème (cartonnages 

de l'éditeur).  
                                                                        

400 € 
Collection 

complète des cent 
premiers numéros 
de cette publication 
hebdomadaire et 
qui s'est arrêtée 

avec le n°101. Chaque fascicule a été publié au 
prix de 25 centimes, avec une illustration en 
couleurs sur la première page.  



 

 

 
Sur les bancs de l’école avec Daniel Pennac 

 
 
 
        L’imagination, ce n’est pas le mensonge.  

Daniel Pennac 
 
 
27. PENNAC (Daniel). Messieurs les enfants. Roman. Paris, 
Gallimard, 1997. In-8, broché, couverture imprimée. 

400 € 
 
Edition originale. Un des 50 exemplaires numérotés sur 
vélin de Lana, seul tirage sur grand papier. Neuf, non 
coupé. 
 
Un livre inoubliable où l’imagination et toute la poésie de 
l’enfance tissent avec art les fils d’un récit étonnant, tendre et 
drôle. 

 
 
 
 

 
 

Poil de Carotte croqué par Poulbot 
 

 
Tu as tord de mentir. C’est un vilain défaut, et c’est inutile, car toujours tout se 
sait. – Oui, répond Poil de Carotte, mais on gagne du temps. Jules Renard  
 
28. RENARD (Jules). Poil de Carotte. Avec des dessins de Poulbot. 
Paris, aux Editions Terres Latines, 1947. In-8, broché, couverture 
illustrée    (emboîtage de l'éditeur). 

300 € 
 

Très agréable édition illustrée par Poulbot d'un 
frontispice et de nombreux dessins gravés sur bois et 
imprimés en deux couleurs. Exemplaire numéroté 
sur vélin du Marais. 
 

 
 
  



 

 

Nuit de juin ! Dix-sept ans !... On se laisse griser. 
La sève est du champagne et vous monte à la tête. 

On divague ; on se sent aux lèvres un baiser 
Qui palpite, là, comme une petite bête. 

Arthur Rimbaud 
 

 
29. RIMBAUD (Arthur). Poèmes. Burins originaux de Michel 
Jamar. Paris, Editions de France, 1960. In-4, en feuilles, couverture 
illustrée (emboîtage de l'éditeur). 

                                                                                                          
300 € 

 
 25 burins originaux de Michel Jamar, dont un sur la 
couverture, un frontispice et 23 hors-texte. Tirage 
limité à 490 exemplaires numérotés sur vélin d'Arches. 
Un des 15 exemplaires de collaborateurs. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Une enfance auvergnate 

 
 

Le pépé dit : ils sont dans l’enfance … 
- Qui donc ? 

- Les plus beaux jours de notre vie. 
Robert Sabatier 

 
 

 
 

30. SABATIER (Robert). Les Noisettes 
sauvages. Roman. Paris, Albin Michel, 1974. 
In-8, broché, couverture imprimée.  225€ 
 
Edition originale. Un des 100 exemplaires 
numérotés sur vélin du Marais, seul 
tirage sur grand papier.  
 
Exemplaire portant sur le faux titre un 
amical envoi autographe signé de l’auteur. 

  



 

 

Les farces du jeune Charles 
 

Cette abominable femme me rend méchant moi-même. C’est vrai Juliette : avec toi, je suis bon 
et je n’ai jamais envie de te jouer un tour ou de me fâcher. 

La Comtesse de Ségur. 
 
 
31. SEGUR (Comtesse de). Un bon petit diable. Dessins d'artistes français. 
Liège, Gordinne, 1936. In-4, bradel toile jaune, premier plat orné d'une 
composition imprimée en couleurs sur un papier argenté contrecollé; 
doublures de papier crème (cartonnage de l'éditeur).  

90 € 
Premier tirage de cet album illustré par différents 
artistes français, non cités, de 54 compositions dont 25 
à pleine page (16 en couleurs et 9 en noir) et 29 in-texte 
(8 en couleurs et 21 en noir). Tirage non précisé. 
 
 

 
 
 
 
 

Une vision poétique de 
l’enfance 

 
 
32. [SEMPE (Jean-Jacques)] Enfances. 
 Paris, Denoël, Martine Gossieaux, juillet 2011. In-4, broché, 
couverture illustrée en couleurs. 

1.100 € 
Edition originale de cet album dans lequel Sempé 
s'entretient avec le journaliste Marc Lecarpentier, 
retraçant son enfance et ses débuts dans la vie 
d'artiste. L'ouvrage est illustré par Sempé avec 
émotion de nombreux dessins hors texte et in texte 
en noir et en couleurs. Tirage non précisé. 
Exemplaire enrichi sur le faux titre d'un envoi 
autographe au chef cuisinier Nicolas Albano, 
accompagné d'un grand dessin original au stylo 
signé et daté par l'artiste, représentant un cuisinier 
muni d'une poêle et pourchassant des oiseaux. 

 
 
 
 

 
 
  



 

 

Le pouvoir de l’imagination, le choc de la 
réalité  

 
Tu te trouves bien ici mon petit ? je veux que tu sois heureux dit l’homme. Tu 

ne t’ennuieras pas chez moi, il y a d’autres enfants qui t’attendent. 
Jules Supervielle  

 
33. SUPERVIELLE (Jules). Le Voleur d'enfants. Comédie en 
trois actes et un épilogue. Paris, Gallimard, 1949. In-12, 
cartonnage de l'éditeur orné sur les plats et le dos de 
compositions en couleurs dessinées par Mario Prassinos. 
                                                                                           145€ 
Edition originale, imprimée en 1949, mais mise en vente en 
juillet 1953 avec la date 1952 imprimée au dos du cartonnage.  
 
Un des 750 exemplaires numérotés sur alfa et reliés d'après une 
maquette de Mario Prassinos. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Petit migrateur venu du sud, embarqué dans une aventure incertaine que rien ne devait retarder, 
Idriss s’était posé là comme un oiseau de passage. 

Michel Tournier 
 
 
 
 

34. TOURNIER (Michel). La Goutte d'or. Roman. Paris, 
Gallimard, 1985. In-8, broché, couverture imprimée. 

1.000 € 
Edition originale. Un des 55 premiers exemplaires 
numérotés sur vergé de Hollande. Neuf, non coupé. 
 

 
 

Michel Tournier retrace avec poésie, le voyage initiatique 
d’Idriss un jeune berger berbère à la recherche de lui-même.  

 
 
 
 
 
 



 

 

Il suffit que l’on respire pour espérer ! 
Jules Verne 

 
35. VERNE (Jules). Les Enfants du capitaine Grant. Voyage autour du 
monde. Illustrations d'André Planson. Paris, Editions Maurice Gonon, 1964. 3 
volumes in-4, brochés, couvertures imprimées 
(emboîtages de l'éditeur). 100 € 
 
Edition illustrée par André Planson de nombreuses 
compositions hors texte reproduites en couleurs.  
 
Tirage limité à 3.000 exemplaires numérotés sur vélin 
Lourmarin. Un des 2.454 exemplaires. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Effluves d’encre 
 

C’était un garçon doux, discret et taciturne, lâché dans l’existence dangereuse comme un lapin blanc 
dans un laboratoire de chimie. 

Alexandre Vialatte 
 
 

36. VIALATTE (Alexandre). La Complainte des enfants 
frivoles. Paris, Le Dilettante, 1999. In-12, broché, couverture 
illustrée. 

200 € 
Edition originale, illustrée par Anne-Marie Adda et 

Dominique Joubert d'une composition reproduite en 
couleurs sur la couverture. Un des 132 

exemplaires numérotés sur vélin du 
Marais, seul tirage sur grand papier. Neuf, 
non coupé. 
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